

ПРОФ.СТАР: обучение профоргов и старост 1 курса ИММиТ завершилось



Каждый год обучение старост и профоргов первого курса ИММиТ – важный этап, первый шаг для новых представителей студенческого самоуправления. В нём каждый студент может найти что-то для себя: новые знания и опыт, друзей и наставников. Организаторы старались, чтобы обучение было полезным и запоминающимся, поэтому образовательные треки вышли действительно насыщенными и разнообразными.

Во время обучения у старост было 5 собраний, у профоргов – 6. Лидеры студенческих групп обучались отдельно друг от друга, чтобы сосредоточиться на специфических вопросах и задачах, однако ближе к концу треки обучения пересеклись и были организованы 3 совместные лекции от приглашённых спикеров.

На собраниях старост основное внимание уделялось вопросам организации учебного процесса, работе с документами, взаимодействию с группой и коммуникации с дирекцией и преподавателями. На собраниях профоргов фокус внимания был на вопросах, касающихся профсоюзной деятельности, защиты прав студентов, организации мероприятий и поддержания хороших отношений в группе. На совместном обучении старост и профоргов обсуждались общие проекты и мероприятия, а также идеи, как улучшить коммуникацию между всеми уровнями студенческого самоуправления.

«Мы очень старались сделать обучение насыщенным и интересным, учитывать ошибки прошлых лет. Было приятно получать положительную обратную связь, видеть, что первокурсникам нравится то, что мы для них готовим. Я очень рад, что профорги стали одной большой семьёй, которая поддерживает и команду организаторов в том числе. Для меня это обучение стало большим, чем просто проект», - поделился Богдан Перун (2 курс ВШАиР) и главный организатор обучения профоргов.



И вот, после двух месяцев обучения, в качестве завершения был организован совместный образовательный выезд на базу отдыха Политеха в Токсово при поддержке дирекции ИММиТ, где студенты могли улучшить свои знания и навыки, которые приобрели.

«Впервые участвую в подобном мероприятии, и это был наилучший опыт! Благодаря этому выезду мне удалось ближе познакомиться с активистами ИММиТ. Мы с моим заместителем прочувствовали всю нашу «должность» и поняли, куда и с какими вопросами нужно обращаться, чтобы быстро решать возникающие проблемы. Из всех событий выезда больше всего запомнился квест: очень впечатлила подготовка: сюжет, роли, локация, – все было продумано. Безумно рада была поучаствовать в выезде, теперь это одно из моих самых ярких и приятных воспоминаний», – поделилась Анастасия Шевченко (1 курс ВШМ).

«Мне выпала потрясающая возможность съездить на одну из баз отдыха Политеха в Токсово. Участниками были и старосты, и профорги, и именно этот фактор сделал наше небольшое совместное путешествие таким теплым, ярким и незабываемым. Огромное спасибо организаторам ПРОФ.СТАР и, в частности, организаторам школы старост за возможность поучаствовать в выезде!», – поделился Григорий Петросян (1 курс ВШМ).



Во время уже традиционного мероприятия «Поликратия» профорги и старосты были распределены по высшим школам и решали кейсы, которые помогают развивать критическое мышление и учат находить выходы из самых, казалось бы, непростых ситуаций. После образовательных мероприятий для старост и профоргов была подготовлена развлекательная программа. Активисты смогли принять участие в квесте, где каждый мог попробовать себя в качестве детектива и расследовать сложное и запутанное дело.

Обучение старост и профоргов – уникальный опыт для активистов Политеха. За два месяца собраний студенты успели приобрести знания, которые смогут применять на практике, новых друзей, которые станут для них поддержкой во время непростых, но ярких и запоминающихся студенческих лет.

Организацией обучения старост занимались: Екатерина Колюпанова, главный организатор, (2 курс ВШАиР), Тимофей Курдияшко (2 курс ВШТ), Дмитрий Михельсон (2 курс ВШМ), Любовь Мороз (2 курс ВШМ), Руслана Плескач (2 курс ВШПДиИП), Виктория Сайкинова (2 курс ВШАиР).

Обучение профоргов организовывали: Богдан Перун, главный организатор (2 курс ВШАиР), Ольга Иванова (2 курс ВШМ), Юлия Титова (2 курс ВШФитМ), Анастасия Казакова (2 курс ВШТ), Андрей Польшалов (2 курс ВШФитМ), Максим Трофименко (2 курс ВШТ), Егор Горбачёв (2 курс ВШПДиИП), Глеб Козлов (2 курс ВШФитМ).

Материал подготовлен ПРОФ.ИММИТ

Авторы статьи: Богдан Перун (2 курс ВШАиР), Марина Батыргареева (2 курс ВШПДиИП)